Capital Improvement Plan Priorities
for the next few years

by percentage of respondents who selected the item as one of their top THREE priorities

Repair/Restore deteriorating infrastructure 68%
Develop public safety facilities 525!5-'6
Develop non-motorized transportation infrastructur 41%
Support for ecnomoic impact initiatives 538%
Develop parks and rec facilities 31'%{;
Support for arts and culture EB%;
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Source: ETC Institute DirectionFinder (2015 - Lawrence, KS)
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